

Návod k vyplnění Přílohy č.1 PrŽaP, Prohlášení žadatele

Tuto přílohu předkládají všichni žadatelé vyjma žádostí podávaných v rámci zastřešujících schémat. Šedá pole jsou zpřístupněna k editaci.

K žádosti o dotaci je předkládána vyplněná část A, podepsaná statutárním zástupcem žadatele elektronicky nebo písemně, ve formátu pdf.

Pro vydání právního aktu je předkládána aktualizovaná část A (pouze v případě, že došlo v údajích ke změně) a vyplněná část B (vždy), podepsaná statutárním zástupcem žadatele elektronicky nebo písemně, ve formátu pdf.



Prohlášení žadatele k žádosti o podporu

Identifikace žádosti:

059qXL

Název projektu:

Zpracování průzkumů a plánů péče přírodních památek a rezervací

Název žadatele:

Kraje Vysočina, lokality Natury 2000

Právní forma žadatele:

Kraj Vysočina

Datum vzniku žadatele:

Nerelevantní pro FO nepodnikající, ÚSC, PO ÚSC, OSS a SPO

Stručná charakteristika žadatele:

Veřejnoprávní subjekt

Žadatel je dle **kategorizace subjektů** uvedený v příloze PrŽaP č. 05

vyberte

Veřejný subjekt

A) Prohlášení k DPH:

Má žadatel nárok na odpočet DPH v krácené formě?

vyberte

Ne

V případě kráceného nároku na odpočet uveďte předpokládané procento nároku (viz kapitola B.1.6.4 PrŽaP):

Případný komentář k nastavení DPH:

B) Prohlášení k veřejné podpoře a velikosti podniku

Je projekt administrován v rámci veřejné podpory nebo podpory De minimis?

vyberte

Ne

Typ, případně článek veřejné podpory:

Pro správné ověření veřejné podpory je důležité, aby žadatel na záložce Subjekt v ISKP 21+ deklaroval velikost podniku a/nebo zda je možné podnik zahrnout do definice jednoho podniku. Příjemce může pro určení velikosti podniku využít Přílohu pro stanovení velikosti a ekonomické skupiny podniku, kterou následně bude s aktuálními daty předkládat k ekonomickému hodnocení.

Žadatel bere na vědomí, že skutečná výše podpory se může před vydáním právního aktu snížit na základě proběhlých kontrol veřejné podpory a velikosti podniku žadatele. O této změně bude žadatel vždy informován.

C) Prohlášení v případě nákupu nemovitosti

V případě, že součástí žádosti o dotaci bude nákup nemovitosti, tak nebude uskutečněn od osoby blízké dle § 22 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník / právnických osob spojených.

Prohlášení zpracoval:

Ing. Dita Pykalová, projektový manažer

Prohlášení podepsal:

Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman

Datum zpracování:

Podpis statutárního zástupce žadatele za část A

Část A není třeba znovu podepisovat, je-li podávána zároveň i část B



**Prohlášení žadatele pro vydání právního aktu - předkládá se spolu s aktualizovanou částí A
(pokud došlo v údajích ke změně)**

Registrační číslo žádosti:

D) Prohlášení žadatele k vlastním zdrojům projektu:

Žadatel čestně prohlašuje, že má nezbytné finanční zdroje a mechanismy na zajištění vlastních zdrojů nezbytných k financování veškerých výdajů včetně výdajů nezbytných na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu. V případě projektů financovaných v režimu ex post žadatel zajišťuje i předfinancování té části projektu, která připadá na dotační část projektu.

Příjemce bere na vědomí, že v případě zapojení dalších veřejných spolufinancujících subjektů do financování projektu nesmí dojít k dvojímu financování jednoho nákladu a jednotlivé zdroje podpory musí být v účetnictví příjemce důsledně odděleny. Pokud žadatel zakomponoval do financování projektu (na zajištění podílu vlastních zdrojů) další subjekty, musí bezodkladně doložit FM smlouvy nebo jiné dokumenty, na jejichž základě bude spolufinancování probíhat.

Vlastní zdroje na financování výdajů na projekt má žadatel zajištěny tímto způsobem:

E) Prohlášení žadatele k zajištění prostředků na provoz projektu a údržbu investice:

Žadatel čestně prohlašuje, že v souladu s článkem 73 d) Obecného nařízení EK 2021/1060 má u operací zahrnujících investice do infrastruktury nebo produktivní investice nezbytné finanční zdroje a mechanismy, které pokryjí náklady na provoz a údržbu, aby byla zajištěna jejich udržitelnost a provozuschopnost.

V případě, že toto prohlášení není relevantní k podávanému projektu, uvede příjemce tuto informaci v komentáři níže.

Fond má právo si v souladu s §11 vyhlášky 416/2004 vyžádat od příjemce další nezbytné podklady, aby mohl provést kontrolu připravenosti žadatele na realizaci projektu před vznikem závazku vyplývajícího z příslibu poskytnutí podpory.

Komentář k zajištění prostředků na provoz projektu a údržbu investice:

F) Prohlášení žadatele k právnímu zatížení předmětu podpory

Je předmět podpory právně zatížen? *vyberte*

V případě zástavy na předmětu podpory postupuje žadatel dle kapitoly B.1.7.2 PrŽaP.

Komentář k zástavě na předmětu podpory - v případě zástavy nemovitosti uveďte, prosím, číslo pozemku se zástavou a stručný popis zástavy včetně důvodu a doložte případnou úvěrovou smlouvu nebo závazný úvěrový příslib. V případě potřeby bude Fond doložena reference úvěřující banky. Zástava je možná pouze u banky s licenci ČNB.

G) Prohlášení žadatele k rozložení investic a neinvestic na projektu:

Žadatel čestně prohlašuje, že pečlivě uvážil rozložení investičních a neinvestičních prostředků projektu uvedených v rámci žádosti o podporu a případně toto rozložení konzultoval s osobou odpovědnou za účetnictví žadatele. Žadatel si je vědom, že změna rozložení investičních a neinvestičních prostředků není možná na již jednou profinancovaných prostředcích a bude vyžadovat případnou změnu právního aktu.

H) Prohlášení ke kritériu C v rámci hodnocení Podniku v obtížích/ k insolvenčnímu řízení žadatele:

Naplněje žadatel kritéria pro zahájení kolektivního úpadečného řízení dle legislativy ČR?

Prohlášení zpracoval:

Jméno a funkce

Prohlášení podepsal:

Jméno a funkce

Datum zpracování:

Podpis statutárního zástupce žadatele za část B